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OCHOBHi MeTOAM iHTerpyBaHHS

1. MeTtox miicTaHOBKH (3aMiHH 3MiHHOT)
Sxmo Qyskmii f(x) i g’(x) HemepepsHi Ha mpoMixkKy X, To iHTer-
pan j 1l (g( x))g’(x)dx MOKHa CIIPOCTHTIL 3a JOIOMOTOK 3aMiH ¢ = g(x),

BHUKOPHCTOBYIOUH (GOPMYIY
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J7(2(x))g’(x)dx = [7(t)at. @
Skmo Tpeba 3HaiiTH iHTErpasn jf(x)dx, TO iHKOJIN Kpalie 3po0uTH
saMiny x = /(t), 10 IPUBOAUTE 4O (POPMYJIH
[#(x)dze = [ F(n(e))n"(2)dt. (@)

@opmyan (1) i (2) HasuBaroThCA (OPMyTaAMHU 3aMiHH 3MiHHOI ¥ He-
BU3HAYEHOMY iHTerpai.

2. IHTerpyBaHHA YaCTHHAMHI
1) fxmo QpyrkLiiu( x)iv(x)MarTs HellepePBHI IOXiHI Ha IPOMIKKY
X, To Mae Micie piBHiCTE

ju(x)u'(x)dx:u(x)v(x)—ju(x)u'(x)dx. 3)

1ls popMy/Ia HABHBAETECA POPMYJION iHTEIPYBAHHS YACTHHAMH.
2) Ockinernu’(x)dx =do(x),v’(x)dx = d(v( x)), TO POPMYIY (3) MOK-

Ha 3alHACATU Y TAKOMY BUTJIAIL judu = uv—judu.
3) IHTerpyBaHHA YaCTHHAMI MOJKHA BaIIIICATH 3a JOIIOMOTOI0 METOJa

CTpimoK:
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8.14. OGumcxiTs inTerpamn:
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